

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАИ

19 СЕН 1978

АВТОР ПЬЕСЫ — НАШ ЗЕМЛЯК

Каждый спектакль гастроллирующего театра — сам по себе премьера. Но комедия «В порядке исключения...», которую показал коллектив Московского театра им. Ермоловой — премьера в подлинном смысле этого слова. У спектакля еще очень короткая сценическая жизнь — он был поставлен ко Дню Советской Армии.

Уже одно это вызывает особый интерес зрителей. Для ивановцев же эта постановка имеет особое значение. Дело в том, что автор пьесы — Юрий Александрович Виноградов — наш земляк.

Родился он в одном из сел Южского района. Учился в Шуйской средней школе № 2, а затем в Ивановском энергетическом институте. Позднее — служба в рядах Советской Армии. Сейчас Ю. А. Виноградов член Союза писателей СССР, кандидат исторических наук, главный редактор издательства ДОСААФ. Он автор более десяти книг, раскрывающих подвиги советских солдат. Сейчас в журнале «Пограничник» печатается его роман «В желтом круге».

Комедия «В порядке исключения...» — первая из

пьес писателя, поставленная на сцене. Он завершает сейчас работу и над другими драматургическими произведениями. Одно из них — «Шуйская кадриль» — навеяно воспоминаниями детства.

Ю. А. Виноградов был позавчера на спектакле; поставленном по его пьесе. Своего земляка и ермоловцев — участников веселого сценического повествования — тепло приветствовали зрители — ивановцы, шуйчане, а также артисты Южского народного театра.

А. АЛОВА.